21.5. Y BIOPOrO MNOPALKA

/1€ X — HE3aBUCHUMasl IICPCMCHHAI ,

y— HeM3BeCTHAsA (PyHKIIUA;

y'un y"— ee mepBasi 1 BTopasi IPOU3BO/IHBIE.



bynem paccMarpuBaTh YpaBHEHHSI BTOPOIo NMOPSiAKA,
pa3pelnieHHble OTHOCUTEJIbHO BTOPOM NMPON3BOIAHOM:



TEOPEMA KOLLUA
(0 cywecmeosaHuu U eOuHcmeeHHocmu peweHus 4Y)




Gy G2y RS G0y Gy Ry
['eomerprraeckmit cMbICTT TeopeMbl Kormm

Yepes 3a1aHHYI0 TOYKY (x,,y, ) Ha miockoctu XOY
IMPOXOAUT €IUHCTBEHHAsA HHTErpajbHasg KpHBas C

32/IaHHBIM  3HAYEHHMEM YIJIOBOI0 KO3 dHUIUeHTA
KacaTeJbHOH y,' .




tgo =y,

Yo




O0muM pemieHueM ypaBHeHusi (6) B HEKOTOpPO
o0smacTu D Ha3bIBaeTcsd (PyHKIUS

y=¢(x,C,,C)

YAOBJIETBOPSIOLIAA ITOMY YPABHEHHIO Ipu
NMpou3BoJIbHBIX 3HaYeHusx C u C.,.

YacTHbIM pelneHueM ypaBHeHHst (6) Ha3bIBaercs
o0IIee pemieHue, B3ATOe NP (PUKCHPOBAHHBIX
3HAYEHHUSX ITHX MOCTOSIHHBIX:

y=0(x,Cy,Cy)
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G Gy GRF GRS R
I IprnMmep.
PaccMoTpum ypaBHeHME
y” — O

Ero o0Oumiee pemeHue moay4yaercss NMpd ABYKPATHOM
NHTErPUPOBAHMM

d”y
dx’

=0 = jy'dy:_[dx-O = y'=C,

dy =C, = dy=Cj-dx = [dy=[C dx
—_—_



y=C, -x+C,
Haiigem yacTHOe pelieHue YPaABHEHHUS IIPHU

=1

x=1

v, =2y

X

IloacrasisieM B 0011ee pellleHue:

C =1 C =1
—
2=C,+C, C, =

YacTHoe pemienue Oyaer UMeTh BU/L:

y=x+1



